MOCKOBCKUHN ®PU3NKO-TEXHUYECKWIT MHCTUTYT

OJINMIINATA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE

11 kJuacc
BAPUAHT 3 HI®P

3anonHaeTcs OTROTCTRONHBIM cekperapém
* 1. [3 6anna] Yramt v u 3 yuosaersopsior PABEHCTBAM
: ; 1 ; 3 . 8
sin (2a + 2/3) = —\/—1_7: sin (2o + 453) + sin 20 = T

Haityinre Bee Bosmoxkubie 3nauenus g @, eC/IM M3BCCTHO, YTO OH OUPEACIEH M 4TO ITHX 3HAYCHUTT He
MeHBIIIe TPEX.

» 2. [4 banna] Pemure cucremy ypasmnenuii

3y — 2z = /By -2z — 3y + 2,
3r? + 3y° — 61 — dy = 4.

' 3. [5 6annos] Pemnre nepasenctso

245 . ‘ " B
3lﬂg4(.r +6x) + 6z ; !‘1,2 iy ()J,Ilug_;.) - .'I-'Q-

4. [5 bannoe] Oxpy:xnocru Q u w kacaores B Touke A BHYTpennnM obpazom. Otpesok AB — aumamerp
Oonbmiedt okpy:kuoctn 2, a xopaa BC OKpyxnocTn {2 kacaerest w B Touke D. Jlya A HOBTOPHO
nepecekaer €1 B touke E. IIpamas, npoxoasmas uepes TOUKY F nepnenankyisipno BC, nosropio
nepecekaer (2 B rouke F. Haitaute pammycsl okpysnocTedi, yron AFE w miomaas Tpeyrogbuuka
AEF, ecim ussectno, uro CD = 3 BD =1,

+ 5. [5 bannos] Dyukuus f ONpeZie/IeHa Ha MHOKECTBE MOJOKHTETbHBIX PAIMOHAIBHEIX Yncesl. M3BecTHO.
4TO JUIA JII0OBIX YHCeNT @ 1 b U3 3TOrO MHOMKECTBA BBIIOJIHCHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] nns moBoro npocroro uncna p ([x] o6osnaaer manGonpmee nenoe wneno, ne
npesocxoisuiee ). Haitaure komyectso nap HATYPATBHBIX uHcen (r;y) Takux, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiire Bee napor uncen (a;b) Takue, uTO HepaBeHCTBO
4r — 3 ;
—— Zar+b>8x* — 34r + 30
2r -2
BBINIOJIHEHO JI1 BCeX @ Ha mpoMexkyTke (1;3].
7. [6 6annoe] /Tana nupamnaa PQRS, BepuinHa P KoTopoii sexut na oanoii cepe ¢ CePEeIMHAMH BCex

eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS =1, PS = /2. Haiiaute JJHY pebpa RS.
Kakoii nanmennummii pagnye Moxker mmern cdepa, onmncannas okomo JIAHHOM THpaMuinl?
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